
Методологія та організація наукових досліджень 

 

 Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої 

освіти знань і формування вмінь щодо методико-організаційних засад науково-

дослідної діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти знань щодо методологічних засад і організації наукової праці, 

умінь з ефективної та успішної наукової діяльності. 

Компетентності: 

інтегральна: 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності 

або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

загальні (ЗК): 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

спеціальні (фахові) (СК): 

СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності; 

Програмні результати навчання: 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 

наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень 

усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях. 

ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні 

принципи та загальнолюдські цінності 

ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та 

опрацюванні її результатів. 

 Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Феномен науки. Основні принципи наукового дослідження 

Тема 2. Теоретичні аспекти, інструментарій та особливості економічної 

науки 

Тема 3. Вибір напряму та послідовність наукових досліджень  

Тема 4. Методологія та методи наукового дослідження 

Тема 5. Наукове мислення в організації та проведенні наукових 

досліджень  

Тема 6. Технологія наукової діяльності 

Тема 7. Наукова комунікація та види наукових публікацій  

Тема 8. Етика та психологія наукової діяльності 

  



Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год  

Кількість кредитів 3 

Форма семестрового контролю залік 

 

 


